

الواجب الأول 
	درجة الواجب:
	3

	عدد محاولات حل الواجب:
	3

	عدد المحاولات المتاحة:
	2   



	درجة المحاولة الأولى
	3

	درجة الواجب الحاصل عليها:
	3


أعلى النموذج
	1 - من ابرز خصائص الادارة العلمية 

	العامل عنصر من عناصر الانتاج مثل الاله والمواد الخام

	الموظف السعيد هو موظف منتج

	الافراد قوة عمل منتجة يمثلون اصلا من اصول المنظمة

	لاشي صحيح مما سبق



	2 - يمكن قياس فعالية اداء العاملين من خلال

	معدلات دوران العمل 

	معدلات الاداء او الانتاجية

	الحصة السوقية للمنظمة

	لاشي صحيح مما سبق



	3 - توصيف الوظائف

	اكثر تفصيلا من نموذج تحليل الوظائف

	المنتج النهائي لعملية تحليل الوظائف

	اقل تفصيلا من نموذج تحليل الوظائف

	لاشي صحيح مما سبق


أسفل النموذج
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